

重大气象灾害预警短信 6小时内将全区域发布

我市还首次发布居民防灾避险应急手册，供市民下载阅览

本报讯(记者厉晓杭 通讯员邱颖杰 实习生徐欢)今后，我市一旦出现台风、暴雨、暴雪、道路结冰等气象灾害红色预警信号，将启动该区域手机短信全网发布工作。近日，市政府办公厅印发《宁波市重大(突发)气象灾害预警信息全网发布实施细则的通知》。

眼下，我市正值主汛期，台风、暴雨等灾害性天气可能随时来袭。据悉，一旦出现重大气象灾害

预警，气象部门将第一时间与中国电信宁波分公司、中国移动宁波分公司、中国联通宁波分公司联动，及时将气象灾害预警信息向本行政区域范围内可能遭受气象灾害影响的所有手机用户进行短信发布，为社会公众快速采取灾害应对措施赢得宝贵时间。

气象部门有关负责人表示，重大(突发)气象灾害预警信息全网发布分为全区域发布和分区域发布

两种类型，其中分区域发布以乡镇(街道)为最小网格单元。重大(突发)气象灾害预警信息进行全区域发布的，必须由宁波市气象台提出申请，经宁波市气象灾害防御指挥部办公室审核签发后发布；要进行分区域发布的，由宁波市气象台台长或各县(市)区气象灾害防御指挥部办公室签发后直接发布。

根据规定，对符合全网发布启动标准的重大(突发)气象灾害预警信

息，三大通信运营商应当在收到预警信息后的10分钟内启动发布工作，20分钟内完成手机短信分区域发布、6小时内完成手机短信全区域发布。

又讯(记者杨静雅 通讯员邓天武)近日，由宁波市民政局、宁波市减灾委办公室编印的《宁波市居民防灾避险应急手册》正式公布，全部发放至全市所有乡镇(街道)、村(社区)，同时在宁波民政网全文发布，供市民自行下载、阅览。这是我市第

一本专门介绍各类防灾避险知识和技能的汇编手册。

《手册》分“灾害避险自救常识”、“常用应急电话”、“家庭应急物品储备清单”三大部分内容，用平实通俗的语言，简明、准确地介绍了地震、滑坡、泥石流、风灾、水灾、冰雪、火灾等防灾避险的实用知识，以及触电、煤气中毒、交通事故、心肺复苏等常见突发事件的应急处理方法与急救常识。

地铁部分站点 开通免费WiFi

仅限于站台 不覆盖列车车厢

本报讯(记者冯瑾)宁波地铁1号线一期部分地铁站开始试行免费无线上网(WiFi)。

据了解，目前地铁1号线开通WiFi的站点是东门口(天一广场)站、樱花公园站和泽民站，开通的范围也仅限于站台位置。也就是说，市民在上述三个站台候车时可以使用免费WiFi，但在列车上并不能使用。

乘客可以使用智能手机、平板电脑、笔记本电脑等设备，连接站台内的WiFi网络，但需要验证才能使用，验证过程比较简单。

市轨道交通集团有限公司运营分公司方面昨日表示，将根据实际情况，在一些客流量大的站点陆续扩大无线网络覆盖面。

寻找科技金蛋系列《对话》 今日聚焦科技市场

本报讯(记者易鹤)继政策篇、资金篇、专利篇之后，寻找科技金蛋系列《对话》栏目进入高潮，今天下午3时至4时的“市场篇”将邀请市科技局副局长龚国文、对外科技合作处处长杨建艇，市生产力促进中心主任王剑荣、浙大宁波理工学院副院长郑煜做客中国宁波网，现场连线直播室外的科研机构代表和企业代表，就科技市场话题与广大网友在线交流。

届时，中国宁波网将全程视频和图文直播。如果您对我市科技发展工作有妙计良方，如果您对我市政府开展工作有好的意见建议，欢迎在《对话》直播页面或天一论坛专栏发帖留言。热线电话：87100000，互动QQ：1121310921，官方微信：cnbduihua。

高铁快递 最快当日到达

1公斤货物当日到北京130元

本报讯(记者包凌雁)记者从铁路部门获悉，中铁快运第二批开放高铁快递业务城市中，宁波位列其中。目前设于宁波站南广场的高铁快运网点已经准备就绪即将对外营业。

从今年4月1日开始，中铁快运就陆续在北京、上海、广州、深圳等一线城市和部分省会城市开通了高铁快递，第一批共有北京、西安、上海、杭州、南京、广州、昆明等23个城市。结合7月1日的新一轮列车运行图调整，中铁快运又增开常州、徐州、宁波、温州、义乌、金华、厦门等22个城市的高铁快递业务，铺设高铁快递网络。

宁波中铁快递的服务分为三类：当日达、次日达和经济快递，当日达就是保证在发货当天收货，次日达就是第二天收货，经济快递则相对慢一点，一般要3天或3天以上。

宁波开通当日达的城市有8个，分别是：北京、上海、南京、杭州、合肥、常州、徐州、福州，这些城市宁波站目前都开通了G字头高铁列车，而次日达除了上述城市外，还包括厦门、武汉、苏州、青岛等10多个城市。

高铁快递的定价以重量来计算，1公斤及以下货物为首重，超过部分按每公斤续重。相比较其他快递，当日达是高铁快递最大优势，但是价格也是最高的。北京、徐州和福州首重是130元，其他城市是50元，超过部分每公斤北京、福州是25元，徐州是20元，上海是10元，其他城市是15元。而次日达与经济快递，则与普通快递公司费用相差不多。

今后，高铁快递提供上门收件服务，市民拨打高铁快递全国统一服务热线95572，就会有专人上门收件。

城管部门查扣7辆餐厨垃圾违规收运车

夜里偷偷收泔水 运往养猪场

本报讯(记者曹爱方 海曙记者站张黎升 通讯员蔡晓幸)8月5日18时至22时，海曙区城管局联合公安部门，对海曙辖区内的部分餐馆进行了突击检查，7辆擅自处置餐厨垃圾的清运车辆被查获。

5日晚上6时45分，正在巡逻的海曙城管执法队员在狮子街小鱼驿站拦住了一辆装载泔脚水的小面包车。当执法人员打开车身污浊的小面包车后门，只见车内的座位已被全被卸下，10个圆形垃圾桶堆放在其中，一股浓浓的酸臭味扑面而来。据调查，这名餐厨垃圾违规收运者每天从一些饭店里无偿收取泔脚水，运往余姚某养猪场喂猪。据执法人员估算，这些垃圾桶每桶能装50公斤的泔脚水。

晚上7时，在孝闻街老屋川菜馆门口，城管队员又拦下了一辆擅自收运餐厨垃圾的面包车。当笔者随执法人员赶到现场时，只见川菜馆门口停着一辆依维柯面包车，车身非常干净，从外观上根本看不出这是一辆收运餐厨垃圾的车辆。车主说，他从事养猪行业已经有十余年，目前在余姚亭开了家有300余头猪的养猪场。为了节省成本，他每天在一些餐饮单位收取500公斤餐厨垃圾作为猪饲料。

随后，在西北街小餐馆附近，西街街来必堡，城管执法队员也相继查扣了违法收运餐厨垃圾的车辆。海曙区城管局相关负责人告诉记者，根据《宁波市市容和环境卫生管理条例》，对未经许可从事经营性餐厨垃圾收集、运输或者处置活动的，除责令停止违法行为外，最高可处30000元罚款。同时，根据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》，对于擅自将餐厨垃圾交于无资质单位收运的餐饮企业，最高可处5000元的罚款。目前，海曙城管执法部门已对相关责任单位及人员发出了《责令整改通知书》。

世界唯一集装箱巨型船画 在宁波港完成海上巡展



昨天中午，世界唯一集装箱“船画”货船靠泊宁波港。

(徐能 史碧君 沈建强 摄)

本报讯(包凌雁 胡泽波 史碧君)法国人的浪漫天性这一次用在了集装箱上。昨天中午12时，一艘由达飞海运集团(CMA CGM)的集装箱船“麦哲伦号”改造成的巨型漂浮艺术品——“伊丽莎白”缓缓停靠在宁波港吉码头，结束了为期一个月的海上“巡展”。

该艺术装置是由世界著名艺术家JR发起的一个持续计划的一部分，以纪念世界各地非凡的女性。据了解，为了完成该项目，JR与码头工人在法国勒阿弗尔港用10天时间在151个集装箱上进行组合喷

绘，最终拼贴出“伊丽莎白的眼睛”。画中主人公是住在内罗毕基贝拉贫民窟的肯尼亚妇女。海上漂浮艺术巨作上月4日从法国勒阿弗尔港出发，途经马耳他、苏伊士、霍尔费坎(阿联酋)、杰拜阿里(阿联酋)、巴生港(马来西亚)，最终在宁波港吉码头卸载。

我市昨收到地震捐款200余万元

本报讯(杨静雅 蔡怀书)昨天，市慈善总会共收到向云南鲁甸地震灾区捐款200.1万元，其中钱峰雷委托陈女士捐款200万元。至昨天下午，市慈善总会累计接收到社会各界向云南鲁甸地震灾区捐款

210.4万元。此外，我市各县(市)区慈善总会也接到了数额不等的捐款。又讯(蒋炜宁 张志平)昨天，全市红十字会系统又为地震灾区募集爱心捐款52400元。宁波市红十字会户外救援志愿服务

队11名队员日前兵分两路投入抗震救灾。第一组紧急投入了龙头山镇灾区救灾物资的搬运。第二组在小寨村灾区扎营后，徒步进入龙头山镇光明村，协助云南省红十字会为灾民搭建安置帐篷。

特大假药案牵出黑色利益链

揭露美容整形行业背后的秘密



丁安 绘

本报讯(记者王晓峰 通讯员孙波 王肖刚)昨日，市公安局对外通报：今年5月，在公安部、省公安厅直接指挥下，在食药监部门的支持配合下，我市警方一举破获涉及全国30个省(市)、涉案金额上亿元的“3.13”特大制售假药专案，抓获犯罪嫌疑人56名，扣押无注册证医疗器械及假药品、器械共计77类5万余件，涉案金额超过1亿元。

此案破获最大的意义在于全面查清了国内涉假美容药品和器械的生产窝点及购销网络，斩断了黑色利益链，还揭露了国内美容整形行业的“潜规则”。

一次例行检查，掀起全国性“打黑”高潮

今年3月中旬，正在广州美博会上寻求货源的“韩合”美容负责人王某突然接到母亲的电话，称有人来她店里检查了。从接到这个电话起，27岁的王某就知道“纸终究包不住火”。很快她的担忧成了现实，作为员工的母亲和妹妹都出事了。考虑良久，王某决定回宁波投案自首。

原来，3月11日下午，海曙公安分局会同辖区食药监部门对宁波世贸大厦“韩合”美容中心进行例行联合检查。结果有了大发现：这家店里销售的药品很可疑，于是当场查封肉毒素、玻尿酸等美容产品500余件及大量销售记录和快递单据。而经过食药监部门鉴定确认，这些药品均未标示进口药品批准文号或国产药品批准文号。按照相关规定，这些全都是假药。

而经过进一步分析、梳理“韩合”美容中心数千条销售记录、快递单据以及QQ、银行账户和支付宝账户等资料，警方发现此案涉及人数众多，并非一起简单的销售假药案件，其背后可能隐藏着一条巨大的非法产业链条。

获悉这个线索后，警方立即抽调警力，联合食药监部门，成立专案组展开侦查。专案组围绕嫌犯王某及其经营的“韩合”美容中心，梳理确定了4条打击主线，分别为沈阳崔某销售韩国走私美容品主线，河北廊坊李某制售国内假肉毒素等产品信息、山东青岛李某制售国内假肉毒素等产品信息、广东深圳张某销售欧美走私美容产品主线。

至4月26日，这4名犯罪嫌疑人全部落网。民警在1个多月的时间

里将本案所涉及的美容药品走私通道及制假窝点全部摧毁，彻底查清了覆盖全国30个省(市)、集生产、销售、使用为一体的制售假药产业链，验证了集生产、销售、使用为一体的犯罪结构和组织网络。带来的连锁影响是：5月8日，公安部又以此发起“打四黑除四害”集群战。5月22日，公安部打击制售假肉毒素三十省集群战役浙江统一行动部署会在宁波召开，全省公安机关根据线索采取集中打击行动，破获案件14起，摧毁犯罪窝点20个，抓获犯罪嫌疑人26个。

警方在一嫌犯住处发现75箱假药

这条黑色产业链到底有多大的利益，从王某的几大货源供应商就可以

略见一二。崔某是王某的前男友，也是她众多货源中的三强之一。34岁的崔某是吉林通化人，精通韩语和日语。2006年大学毕业后，他到韩国一家美容公司工作，充当翻译。那时正是韩国整形业崛起之时，络绎不绝前来整容的国人让崔某看好其中的商机。

2011年3月，在混迹美容行业5年后，崔某决定回国发展。回来后，他利用在韩国积累的人脉关系，将韩国的美容药品和器械走私到中国。就这样，不到三年时间他将生意做到了全国27个省市，成了国内美容界知名的韩国产品“总代理”。

由于未经权威部门审核把关，部分药品的药理、毒副作用无相关临床试验数据验证。也就是说，一旦出现问题，消费者的相关权益无法得到保障。不仅如此，崔某还以假乱真，买来高仿的玻尿酸加价出售。警方仅在其沈阳的住处就发现了75箱假药，案值60余万元。而根据警方初步统计，截至案发时，崔某销售假药、非法经营涉案金额超过1000万元。

再以被捕的河北廊坊李某为例。他在逛广州美博会时发现了一条生财之道：展位上要价300元每支的“高仿”国产玻尿酸，还价后只要45元，而在市场上可卖到3000元。

警方在李某租住的房间内发现2000余张快递单，目的地涉及除西藏外所有省、市、自治区，而每张快递单背面均清楚地标有“高价、精仿”等字样和具体数字。公安和食药监部门对李某仓库内的涉案物品进行清理打包，共计药品18种，7000余瓶(盒)；药械15种，共计3900盒。